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امضاء تفاهم‌نامه افزایش تولید فولاد 
هرمزگان تا سقف ۱۰ میلیون تن

فرمانده انتظامی هرمزگان خبر داد 
شهادت مامور انتظامی میناب 

طی درگیری مسلحانه

معاون استاندار هرمزگان :
تخصیص تسهیلات ارزان قیمت 
برای ساخت شناورهای داخلی 

در دیدار استاندار هرمزگان با وزیر نفت مطرح شد 

ضرورت ایفای مسئولیت‌های اجتماعی 
پالایشگاه‌ها در هرمزگان

    استاندار هرمزگان با وزیر نفت دیدار و گفتگو کرد. 
   استاندار هرمزگان در این دیدار با اشاره به فعالیت گسترده مجموعه‌های مرتبط با وزارت نفت در هرمزگان، 
خواستار کمک‌های بیشتر این مجموعه‌ها ازجمله پالایشگاه‌ها در راستای ایفای مسئولیت‌های اجتماعی در 
هرمزگان شد. وی همچنین به طرح‌های ایجاد پالایشگاه‌های مقیاس کوچک در هرمزگان اشاره کرد و از وزیر 

نفت خواست تا این طرح‌های مهم را موردحمایت قرار دهد. 
   همتی در ادامه تسریع در اجرای طرح‌های گازرسانی به شهرها و روستاهای استان هرمزگان را خواستار شد. 

احداث خط انتقال گاز جهت گازرسانی به واحدهای صنعتی جدید در سواحل مکران در شرق هرمزگان ازجمله 
دیگر مواردی بود که استاندار هرمزگان در این دیدار مورد پیگیری قرار داد. همچنین در این دیدار آخرین 
وضعیت مبارزه با قاچاق سوخت موردبررسی قرار گرفت و مقرر گردید در نشستی با حضور مدیرعامل شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی، راهکارهای مناسبی در راستای مقابله با قاچاق سوخت اتخاذ شود. 
به گزارش ایسنا، وزیر نفت نیز در این دیدار جهت کمک به اجرای موارد مطرح‌شده از سوی استاندار هرمزگان، 

اعلام آمادگی کرد. 

دست مدیران
 را نبندید

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

اخذ مالیات از سکه دارها

دستگیری دو نفر از عوامل سرقت 
خشن از مادر هرمزگانی

وزیر نفت نیز در این دیدار جهت کمک به اجرای موارد مطرح‌شده از سوی استاندار هرمزگان، اعلام آمادگی کرد 

معاون وزير صنعت: 

هرمزگان موفق‌ترين استان 
در تنظيم بازار است

نوبت اولفراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي

شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد به ‏‏‏استناد قانون برگزاري مناقصات به شماره 130890 
مورخ 83/11/17 مناقصه با موضوع  : بهره برداري ، نگهداري و تعميرات ) رفع حوادث ( كليه تاسيسات و تجهيزات شامل ايستگاههاي 
پمپاژ، مخازن ذخيره ، خطوط انتقال ، شبكه توزيع و انشعابات و خدمات تعويض ، قطع ، وصل و جمع آوري انشعابات آب مناطق تحت پوشش 
امور آب و فاضلاب شهرهاي غرب استان هرمزگان  با مبلغ برآورد680,631,921,315ريال ) ششصد و هشتاد ميليارد و ششصد و سي 
و يك ميليون و نهصدو و بيست و يك هزار و سيصد و پانزده ريال ( براي مدت پنج سال  و  ضمانتنامه  شركت در فرايند ارجاع كار به مبلغ   
15,581,000,000 )   پانزده ميليارد و پانصدو هشتاد و يك ميليون ريال ( به پيمانكار ‏داراي رتبه 4 آب از سازمان برنامه و بودجه و رتبه 6 
صلاحيت بهره برداري در يكي از رسته هاي مخازن ، شبكه توزيع و انشعابات آب شرب ، خط انتقال يا چاه ها و ايستگاه هاي پمپاژ از شركت 
مهندسي آب و فاضلاب كشور و گواهينامه صلاحيت ايمني از اداره كار و رفاه اجتماعي واگذارنمايد. از كليه شركتهاي صلاحيت دار كه متقاضي 
شركت در مناقصه مذكور هستند دعوت مي شود از ‏‏تاريخ درج آگهي به مدت هفت  روز  با ارائه معرفي نامه كتبي و فيش واريزي به مبلغ 
00/000 0 /5 ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر بابت خريد اسناد ‏‏مناقصه در ساعات اداري به 
امور قراردادها اين شركت به نشاني بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي مراجعه و اسناد مربوطه را دريافت نمايند . و متقاضي 
مي تواند مبلغ ‏‏ضمانتنامه  را به يكي از صور پيش بيني شده در آئين نامه تضمين در معاملات دولتي كه ‏‏در اسناد مناقصه درج مي باشد، ارائه 
نمايد . مناقصه گران پس از دريافت و مطالعه اسناد مناقصه ، اسناد مربوطه را تكميل و در پاكت لاك و مهر شده به دبيرخانه شركت آب و 
فاضلاب استان هرمزگان تحويل نمايند، مهلت ارائه پيشنهاد تا ساعت 13 مورخ 98/5/13 مي باشد و پيشنهادات واصله پس از ارزيابي 
كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم )70( در ساعت 10 مورخ 98/5/16 در كميسيون مناقصه بازگشايي خواهد شد و حضور يك 
نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است  .  ‏در ضمن علاقمندان مي توانند به سايت 

اينترنتي شركت آب و فاضلاب هرمزگان به نشاني‎:‎Hormozgan.Com‏WWW.Abfa مراجعه نمايند .
هزينه درج آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد.                                               

»كم آبي ديگر شعار نيست.«

گاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان    روابط عمومي و آموزش هم

  اسامی گفت: تحولات در بخش مسکن و التهابات 
قیمت، هیچ تناسبی با تقاضای مسکن ندارد. 

  محمد اسامی وزیر راه و شهرسازی در برنامه تلویزیونی 
»سلام صبح بخیر« با بیان اینکه جهش قیمت مسکن به دلیل 
افزایش قیمت در بازار‌های موازی مانند دلار، سکه و طلا 
بوده است، گفت: یکی از موارد بسیار مهمی که باید در حوزه 
افزایش قیمت مسکن به آن توجه کرد آن است که تحولاتی 
که امروز در این حوزه رخ داده است به توازن و عرضه مسکن 
مربوط نیست.وی ادامه داد: تحولاتی که در حوزه نرخ ارز 
رخ می‌دهد باعث ایجاد تغییرات در قیمت مسکن شده و طبق 
آمار‌ها از سال ۸۸ تا سال ۹۸ افزایش قیمت ناشی از تحولات 
اقتصادی در این بخش بوده است.اسلامی توضیح داد: آمار‌ها 
نشان می‌دهد که در سال ۹۲ میزان تولید مسکن به بالاترین 
حجم خود رسید، اما ما باز هم افزایش قیمت را در این بازار 
شاهد بودیم که این افزایش قیمت‌ها متأثر از شرایط ارزی و 
اقتصادی کشور بوده است.وزیر راه و شهرسازی با اشاره به 
اینکه  برخی از اقدامات مردم باعث می‌شود که به اقتصاد کشور 
لطمه بسیار زیادی وارد شود، افزود: از گذشته اکثر مردم تمایل 
داشتند که با خرید کالایی آن را جایگزین پول  خود کنند و 
همین موضوع باعث زیان وارد شدن به اقتصاد کشور می‌شود 
و کالای خریداری شده با افزایش قیمت باعث تشویق مردم 
به سرمایه‌گذاری در این حوزه می‌شود این موضوع زمینه ساز 
سقوط ارزش پول ملی کشور می‌شود.وی با بیان اینکه به دنبال 
تعیین و تکلیف بحث قانونی مالیات بر خانه‌های خالی هستیم، 
گفت: برای اجرای این طرح باید سامانه جامع املاک و اسکان 
را ایجاد کنیم که مدیریت قبلی اعام کرد که راه‌اندازی این 
سامانه در اختیار وزارت راه و شهرسازی نیست و شهرداری‌ها 
به دلیل آن که اطلاعات جامع و کامل‌تری از خانه‌های خالی 
را دارند باید این سامانه را راه‌اندازی کنند.وی افزود: زمانی که 
به وزارت راه و شهرسازی آمدم اجرا و راه‌اندازی سامانه جامع 
املاک و اسکان را دنبال کردم و معتقدم که خانه‌های خالی به 

یک تله سرمایه‌گذاری تبدیل شده است.
  مخالف مسکن اجتماعی هستم

  اسامی با اشاره به اینکه حمایت از تولید و عرضه مسکن 
برای جامعه هدف وظیفه دولت است و من به مسکن بدون 
پسوند و پیشوند اعتقاد دارم به همین دلیل طرح تولید و عرضه 
مسکن پایدار را به شدت در دستور کار خود قرار داده‌ام.وزیر 
راه و شهرسازی اظهار کرد: با مسکن اجتماعی مخالف هستم به 
همین دلیل تمامی پسوند‌ها را از حوزه مسکن برداشته‌ام معتقدم 
باید خیلی ساده با مردم حرف بزنیم و برای اقشار ضعیف و 

متوسط جامعه مسکن تولید کنیم تا عرضه و تولید مسکن به 
تعادل برسد.وی  گفت: متأسفانه امسال سهم مسکن از هزینه 
 خانوار‌ها ۲ برابر شده که این موضوع برای حوزه مسکن بسیار 
نگران کننده است.در خرداد  ۶۰ هزار فقره معاملات مسکن 
انجام شده که آمار‌ها نشان می‌دهد که این میزان معاملات 
کاهش ۶۰درصدی داشته است و قیمت هر متر مربع مسکن 
به ۱۷ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان رسیده است و ما شاهد رشد 
بیش از ۱۰۰ درصدی قیمت مسکن هستیم؛ این در حالیست 
که میانگین قیمت مسکن در سال ۹۶، ۴ میلیون و در سال ۹۷، 
۶ میلیون تومان بوده است.وزیر راه و شهرسازی درباره این 
آمار گفت:  افزایش قیمت‌ها در حوزه مسکن متأثر از بازار‌های 
موازی است.وی گفت: جامعه مستأجر در ایران ۲۶ درصد 
است.اسامی افزود: در شهر‌های بزرگ شهرداری‌ها اقدام به 
ساخت مجتمع‌های بزرگ برای اجاره نشین‌ها می‌کنند و تمام 

این مجتمع‌ها توسط نهاد‌های غیردولتی ساخته می‌شود.
  زمین رایگان در اختیار سازندگان مسکن قرار

 می دهیم
  وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه ما در این زمینه 
یک قانون با کفایتی به نام قانون ساماندهی زمین و مسکن را 
داریم، گفت: دولت آمادگی کامل برای ساخت اینگونه واحد‌ها 
را دارد و  تا به امروز چندین فراخوان راهم در این زمینه منتشر 
کرده ایم، زمین رایگان در اختیار سازندگان و انبوه‌سازان قرار 
می‌دهیم تا واحد‌های مسکونی برای اقشار اجاره‌نشین جامعه 
بسازند.وی تصریح کرد: تا به امروز چندین بار این اتفاق رخ 
داده و زمین در اختیار سازندگان جهت اجاره‌داری قرار داده 
شده است، اما متأسفانه سازندگان بعد از مدتی اقدام به تغییر 
قرارداد کردند و اعلام کردند که از این طرح استقبالی نمی‌شود 
در نتیجه تمامی این واحد‌ها را به فروش رساندند.اسامی با 
بیان اینکه در جامعه آسیب پذیر باید نوسانات عرضه و تقاضا 
داشته باشیم تا اقشار متوسط و کم در آمد حمایت شوند، گفت: 
دولت هر تعداد مسکنی که داشت را در اختیار کمیته امداد قرار 
داده است بطوریکه ۶۶۰ هزار واحد مسکونی که در اختیار 
داشته به کمیته امداد و سایر بخش‌های دولتی در این حوزه 
واگذار کرده است همچنین بنیاد مسکن هم برای اقشار محروم 
در شهر‌های زیر ۲۵ هزار نفر اقدام به ساخت واحد مسکونی 
کرده است.وی با اشاره به ساخت ۴۰۰ هزار واحد مسکونی 
در شهر‌های جدید، گفت: ۵۴۵هزار ازدواج در کشور ثبت شده 
که اگر ۸۰ درصد از این زوج‌ها خانه اولی باشند می‌توانیم با 
ساخت این ۴۰۰ هزار واحد مسکونی مشکل مسکن آن‌ها را 
برطرف کنیم از سویی دیگر با فعال کردن پروژه‌های نیمه تمام 
سعی کرده‌ایم که میزان تولید مسکن را در کشور افزایش دهیم.

وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه باید از تبدیل شدن 
مسکن به کالای سرمایه‌ای در کشور جلوگیری کنیم، گفت: 
متأسفانه در سال‌های گذشته برخی از شرکت‌ها و نهاد‌ها با 
دریافت ارز دولتی کالایی را وارد کرده‌اند، اما به جای اینکه این 
کالا‌ها را با قیمت همان ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی به فروش 
برسانند با قیمت‌های بسیار لجام گسیخته‌ای آن‌ها را عرضه 
کرده‌اند که همین موضوع باعث ایجاد مشکلات بسیار فراوانی 
در کشور شده است.وی گفت: من اعتقادی به اقتصاد دولتی 
ندارم، اما معتقدم که باید دولت و ملت با یکدیگر هم نفس 
باشند دولت باید تصدی‌ها را واگذار کند، اما وقتی واگذار شد 

باید دنبال شود تا منافع مردم در این حوزه از بین نرود.اسلامی 
با اشاره به اینکه شرایط کنونی اقتصاد کشور به گونه‌ای است 
که بیشترین فشار به قشر مستأجر جامعه وارد می‌شود گفت: 
من از نزدیک مشکلات مستأجران را لمس کرده‌ام و ظلمی که 
به این قشر وارد می‌شود را دیده‌ام به همین دلیل باید سعی کنیم 
دست سوداگران و دلالان را از این بازار کوتاه کنیم.وزیر راه و 
شهرسازی اظهار کرد: دولت هیچگاه در بخش اجاره مسکن 
مداخله نکرده است، اما آنچه که بر بازار اجاره رایج است تبعیت 
از بازار آزاد پول است به همین دلیل برای ساماندهی این بازار 
باید قانون اجاره‌داری حرفه‌ای را راه‌اندازی کنیم تا این بازار 
ساماندهی شود.وی به راه‌اندازی بازار اجاره‌داری حرفه‌ای در 
ایران همانند سایر کشور‌ها اشاره کرد و افزود: در تلاشیم که این 
طرح را به شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا ببریم، 
زیرا اگر این طرح وارد مجلس شود پروسه طولانی را برای 
تصویب طی خواهد کرد.اسلامی با اشاره به اینکه ساماندهی 
مشاوران املاک را در دستور کار داریم گفت: با ایجاد این 
ساماندهی حقوق موجر، مستأجر و کارگزاران این بخش به 
صورت کامل حفظ می‌شود.وزیر راه و شهرسازی با اشاره به 
اینکه دولت به فکر مردم است، گفت:  قصد نداریم به صورت 
نسنجیده اقداماتی را انجام دهیم تا مشکلات در این حوزه 
افزایش یابد بلکه سعی خواهیم کرد اعتماد مردم در این حوزه 
از بین نرود به همین دلیل استارت آپ‌ها را برای بازار اجاره 
وارد خواهیم کرد و آژانس‌های املاک را با اجرای طرح‌های 
مناسبی ساماندهی خواهیم کرد.اسلامی درباره تسهیلات بازار 
اجاره هم گفت: درباره پرداخت تسهیلات به مستأجران باید 
از وزیر اقتصاد پرسید من در اینباره هنوز صحبتی با وزیر 
اقتصاد و دارایی نکرده‌ام شاید بخواهند این تسهیلات را از منابع 
قرض‌الحسنه و یا از منابع دیگر بانک‌ها مبالغی را تملک کنند و 
به کسانی که ودیعه مسکن نیاز دارند پرداخت شود.وی با اشاره 
به اینکه تسهیلات خرید مسکن افزایش نمی‌یابد گفت: ما به 
وام عرضه مسکن معتقدیم و زمین در اختیار سازنده می‌گذاریم 
و بانک‌ها هم ۸۰ درصد از تسهیلات ساخت را به سازندگان 
پرداخت می‌کند و بعد از اتمام ساخت سازنده می‌تواند این 
تسهیلات را به خریدار منتقل کند.وزیر راه و شهرسازی از 
برخی از صحبت‌های مردم درباره این موضوع که وزیر از مردم 
بی خبر است، گفت: باید بدانید که  با اقشار مختلفی روبرو 
هستیم و برخی توانایی پرداخت اقساط ۵ میلیون تومانی را 
دارند به همین دلیل اگر برخی از اقشار تمایل داشته باشند 
که اقساط بیشتری پرداخت کنند می‌توانند تسهیلات بیشتری 
را هم دریافت کنند بنابراین نباید با یک راهکار تک بعدی 
پیش برویم.وی با اشاره به اینکه من هم زمانی اجاره‌نشین بودم 
گفت: سعی خواهیم کرد با راه‌اندازی مالیات بر خانه‌های خالی 
بخشی از مشکلات این حوزه را برطرف کنیم و با راه‌اندازی 
 سیستم نرم‌افزاری اطلاعات را از شهرداری‌ها و دستگاه‌های 
خدمات رسان دریافت خواهیم کرد و با یک بانک اطلاعاتی 
قوی تمامی خانه‌های خالی را شناسایی خواهیم کرد.به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان، اسلامی با اشاره به اینکه از صاحب 
خانه‌های خوب تقدیر خواهیم کرد، گفت: در صورتی که 
مالکان و موجران قرارداد‌های دو ساله‌ای با مستأجران خود 
منعقد کنند و همچنین میزان اجاره خود را افزایش ندهند از 

مالیات معاف می‌شوند.

التهابات قیمت، تناسبی با تقاضای مسکن ندارد

وزیر راه و شهر سازی خبرداد

واگذاری زمین رایگان به سازندگان مسکن

وزیر راه و شهر سازی خبرداد

واگذاری زمین رایگان به سازندگان مسکن
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 آگهی فروش املاک  
به صورت مزایده 

سازمان اموال و املاک ستاد

نوبت اول

صفحه 4 را بخوانید

صفحه 1را بخوانید



برای نخستین بار در کشور؛
 سامانه رصدِ زنجیره تامین کالا‌های اساسی

 در هرمزگان آغاز به کار کرد
 سامانه رصدِ زنجیره تامین کالا‌های اساسی در کشور به 
صورت آزمایشی در هرمزگان آغاز به کار کرد. معاون بازرگانی 
داخلی وزیر صنعت، معدن و تجارت در همایش آموزشی 
معرفی این سامانه در بندرعباس گفت: این سامانه برای اولین 
بار در هرمزگان با رصد کالای شکر فعال می‌شود و به تدریج 
دیگر کالا‌های اساسی مانند برنج، روغن، نهاده‌های دامی، مرغ، 
گوشت، لاستیک خودرو را در بر می گیرد. عباس قبادی با بیان 
 اینکه در یک ماه آینده این سامانه در دیگر استان‌های کشور 
راه اندازی می‌شود، تصریح کرد: در این سامانه مقدار کالا‌ها 
هنگام ثبت سفارش، تخصیص ارز، واردات، انبارداری، شبکه 
توزیع خرده فروش‌ها تا زمان مصرف کننده نهایی رصد می‌شود. 
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت خاطرنشان کرد: مردم 
 و اصناف نیز با مراجعه به سامانه از همه اطلاعات قیمت و 
واردات کالا مطلع می‌شوند و می‌توانند از این طریق بر نحوه 
توزیع نظارت کنند.به گزارش ایسنا، قبادی اضافه کرد: هرمزگان 
از استان‌های موفق در تنظیم بازار است و به همین دلیل و به 
خاطر بهره مندی از شبکه جامع حمل و نقل دریایی، هوایی 
و زمینی و ریلی برای اجرای آزمایشی این طرح انتخاب شده 

است. 

مدیر تعاون روستایی هرمزگان خبر داد 
توزیع 16 هزار تن آرد و کالاهای اساسی 

  مدیر تعاون روستایی هرمزگان از توزیع بیش از 16 هزار 
تن آرد توسط شبکه تعاون روستایی هرمزگان خبر داد.سیروس 
اسدپور در جمع خبرنگاران با اشاره به توزیع آرد توسط 
شبکه تعاون روستایی اظهار کرد: در راستای خدمات‌رسانی 
به روستائیان و کشاورزان و همچنین براساس وظایف محوله 
سازمان تعاون روستایی، شبکه تعاون روستایی استان در 
سطح روستاها اقدام به توزیع آرد می‌کند.مدیر تعاون روستایی 
 استان هرمزگان از توزیع بیش از 15هزار تن آرد توسط شبکه 
تعاون روستایی در سه ماهه اول سال خبر داد و گفت: عمده 
شرکت‌های تعاونی روستایی عامل توزیع آرد روستاییان 
هستند.به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی 
هرمزگان، وی با بیان اینکه خدمات رسانی به کشاورزان و 
 روستاییان از مهم‌ترین فعالیت‌های شبکه تعاونی روستایی استان 
هرمزگان محسوب می‌شود، افزود: توزیع بیش از 1هزار تن 
کالاهای اساسی و ارزاق عمومی از جمله برنج، گوشت، مرغ 
و غیره نیز از جمله فعالیت های شبکه تعاون روستایی بوده 
که از طریق فروشگاه های مصرف تحت پوشش شبکه عرضه 

شده است.

نهایی شدن طرح جامع راهبردی 
توسعه جزایر کشور تا دوماه آینده 

 در سی و چهارمین نشست کارگروه تخصصی ساماندهی 
سواحل، بنادر و جزایر کشور، مقرر شد طرح جامع توسعه جزایر 
کشور تا دوماه آینده نهایی و تصویب شود.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما،محمد راستاد مدیر عامل سازمان بنادر و دریانوردی 
کشور در این نشست که در جزیره بوموسی برگزار شد گفت: 
طرح جامع توسعه این جزیره هم آماده شده و برنامه زمانبندی 

عملیاتی شدن آن هم اعلام می‌شود.

خبر

خبری

پنجشنبه 20 تیر 1398

8 ذی القعده 1440

سال هجدهم شماره 3079

سرمقاله

دست مدیران را نبندید
  ازبرخی از مدیران گهگاهی شنیده می شود ویا وقتی 
 پای درددل شان که می نشینید، گلایه هایی را مطرح 
می کنند از دستگاه هایی نظارتی که باعث می شود نتوانند 
امورات را به نحواحسن به پیش ببرند. برخی از مدیران 
از موضوعات پیش پا افتاده ای می گویند که برایشان 
پرونده سازی و واخواهی شده و پس از انجام توضیحات 
و استدلال های لازم تبرئه می شوند، اما همین موضوعات 
باعث می شود که آنها هرسال درگیری های این چنینی 
داشته و وقت شان گرفته شده واز انجام امورات و خلاقیت 

و... بازمی مانند.
   از آن طرف استاندار هرمزگان هم در جلسات مختلف 
 از مدیران خواسته که بصورت شجاعانه و مقتدرانه 
اقدام به انجام امورات کنند و از آن طرف هم از 
 دستگاه های نظارتی خواسته اند که همکاری لازم را با 
مدیران در جهت پیشبرد امورات داشته باشند تا مشکلات 
 مردم برطرف شود و تعامل دوطرفه در این حوزه مهم

 است.
   البته این موضوع بدین معنا نیست که دستگاه های نظارتی 
تخلفات را نبینند که باید بیشتر هم ببینند تا تخلفات چند 
هزار میلیاردی در کشور اتفاق نیفتد؛ اما در برخی موارد که 
مدیرانی برای رعایت بازدهی و کاهش هزینه ها برای اداره 
اقدامی انجام می دهند؛ نباید آنقدر برای مدیر پرونده سازی 
واشکال تراشی و... شود که مدیر ناامید شود و نخواهند 
ابتکار عملی بخرج دهد که به نفع مردم و سیستم اداری 
شود. برخی از قوانین و دستورالعمل ها هم اشکالاتی دارند 
که نیاز به اصلاحاتی دارند و در برخی موارد هم تفاسیر 
مختلفی از آنها می شود که حتی در حوزه مطبوعات هم 
با چنین مشکلاتی به وفور مواجهیم و انعکاس آنها چندان 

گره گشا نبوده است.
   بایستی به مدیر قدرت و اجازه مانور در بخش های 
مختلف داد واز آن طرف قوانین ودستورالعمل ها را بایستی 
با توجه به تمام جوانب اجرا کرد. مثلا استفاده از کولر 
ایرانی در آب وهوای هرمزگان به هیچ وجه جوابگو نیست 
و بایستی دهها برابر برای تامین کولر هزینه نمود که در 
این بخش بایستی به موضوع کیفیت و... نیز توجه نمود و 

بازدهی را هم مدنظرقرار داد.
    البته از آنطرف هم بایستی با مدیرانی که از 
 جایگاه شان سوء استفاده می کنند و یا گره مشکلات مردم را به 
بهانه های مختلف بیشتر می کنند وحتی حاضر نیستند 
مشکلات مردم را به مراجع بالاتر منعکس کنند و منفعلانه 
به میز ریاست می چسبند و مردم با مشکلات فراوان دست 

و پنجه نرم می کنند؛ مورد بازخواست قرار گیرند.
    علی زارعی

 معاون تجارت داخلی وزارت صنعت، معدن و تجارت، هرمزگان را 
موفق ترين استان در اجرای طرح تنظيم بازار معرفی كرد و گفت: 

فعالان صنفی هرمزگانی، كم تخلف‌ترين بازاريان كشور هستند. 
   عباس قبادی در همایش یک روزه آموزشی اجرای طرح استقرار 

سامانه رصد زنجیره تامین کالاهای اساسی اظهار داشت: مجموعه 
دولت هزینه واردات و تامین کالا را تامین می‌کند.وی در ادامه با 
بیات اینکه دولت 14 میلیارد یورو در سال برای تامین کالای اساسی 
هزینه می‌کند، افزود: بازاریان در هر مقطعی با مردم همراه بوده‌اند.

معاون تجارت داخلی وزارت صنعت، معدن و تجارت ادامه داد: ما 
در یک جنگ اقتصادی تمام عیار هستیم، باتوجه به بندری بودن استان 
هرمزگان، مردم متوجه مشکلات تامین کالا و واردات آن در استان 
هستند. قبادی ادامه داد: در این سامانه، کالا از مرحله تولید و از انبار به 
صورت مویرگی توزیع و قابل مشاهده است و اینکه کالا با چه قیمت 
و مکانیزی به فروش می‌رسد.به گزارش فارس، وی با تاکید بر اینکه 
ما به هیچ عنوان موافق کوپنی شدن کالا در کشور نیستیم، خاطرنشان 
کرد: هرمزگان در بحث تنظیم بازار نوسانات قیمتی بسیار کمی داشته و 

امیدواریم این طرح با موفقیت در استان انجام شود.

معاون وزير صنعت: 

هرمزگان موفق‌ترين استان در تنظيم بازار است

انعکاس  
انتخاب نوشت:حمیدرضا ترقی، فعال سیاسی  اصولگرا درباره  حضور جریان بهاری‌ها 
در انتخابات مجلس که منتسب به احمدی‌نژاد هستند، گفت: به نظر می‌رسد جریان 
موسوم به بهاری‌ها نیز قصد حضور در صحنه رقابت را دارند، اما این که با چه کسی و با 

چه گفتمانی حضور پیدا می‌کنند، هنوز خیلی ظهور و بروز پیدا نکرده است.
مشرق نوشت : اصلاح طلبان عزم خود را جزم کرده اند تا زیر ساخت های اجرایی 
موجود در کشور را برای هدفی بزرگ تر که همانا فتح مجلس یازدهم در پایان امسال و 
سپس پیروزی در انتخابات ریاست جمهوری و شوراهای شهر و روستا در سال 1400 
 است، در اختیار خود درآورند. شورا یاری‌های محلات از جمله این موارد است. اگر 
جریانی بتواند این شوراها را در اختیار بگیرد خواهد توانست تاثیرات قطعی در نتیجه 

انتخابات های ملی بگذارد.
سایت 598 خبرداد : دادستان عمومی و انقلاب رباط‌کریم از دستگیری اعضای یک 
باند سه نفره به اتهام ارتباط با عناصر ضد انقلاب در رباط کریم و نصیر شهر خبر داد. 
این افراد با دریافت پول اقدام به جنجال‌آفرینی و ارسال خوراک رسانه‌ای به شبکه‌های 
معاند می‌کردند و به ازای فیلم‌های ارسالی به خارج از کشور مبالغی به حساب‌های 

بانکی شان واریز می‌شد.
»کار کار انگلیسی هاست! «

جک استراو وزیرخارجه سابق انگلیس کتابی با موضوع روابط تهران و لندن نوشته که 
نامش را براساس یک اصطلاح معروف ایرانی »کار کار انگلیسی هاست«قرار داده است! 
براساس گزارش بی.بی.سی، این کتاب 400 صفحه ای در انگلیس منتشرشده و تمام آن 
به مسائل میان ایران و انگلیس با درون مایه ای تاریخی پرداخته است. نام کتاب براساس 
یک اصطلاح از کتاب دایی جان ناپلئون گرفته شده که پشت پرده هر حرکت مشکوکی را 
به انگلیس نسبت می دهد. جک استراو اولین وزیر خارجه انگلیس بود که پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی به تهران سفر کرد و در ماجرای مذاکرات هسته ای در دوران دولت خاتمی 
حضور داشت. استراو در این کتاب می‌گوید، زمانی که وزیر خارجه بوده تلاش کرده به 

بهتر درک شدن ایران در انگلیس و در حدی که می‌تواند در سطح جهانی کمک کند. 
شهادت 3 مدافع وطن در حادثه تروریستی پیرانشهر 

فرمانده سپاه شهدای آذربایجان‌غربی از شهادت سه تن از پاسداران سپاه توسط عوامل 
ضد انقلاب در حادثه تروریستی پیرانشهر خبرداد. به گزارش فارس، حبیب شهسواری 
فرمانده سپاه شهدای آذربایجان غربی در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در ارومیه، با اشاره 
به وقوع این حادثه تروریستی توسط عوامل گروهک‌های تروریستی  افزود: در این 
درگیری سه نفر از نیروهای سپاه پیرانشهر به درجه رفیع شهادت نایل آمدند. همچنین 
مهر گزارش داد که در حوالی پایانه روستایی شهرستان مرزی پیرانشهر عده‌ای ناشناس 
که هویت آن ها مشخص نیست به سمت خودروی سپاه تیراندازی کردند و طی این 

حادثه تروریستی سه نفر شهید شدند و یک نفر مجروح شد.
برائت از اصولگرایان

عباس آخوندی وزیر سابق راه و شهرسازی گفت: من قطعا جزو اصولگراها به معنی 
امروزی‌اش نیستم. جزو جریان اصلاح‌طلب به معنی سازمانی‌اش هم نیستم، بیشتر خودم 

را یک آدم روشنفکر می‌دانم. 
 

پشت پرده سیاست 

  
ادعای جدید در باره قتل های زنجیره ای

مصطفی پور محمدی وزیر پیشین دادگستری در گفت و گویی مفصل درباره قتل های 
زنجیره ای اظهار کرد که این قتل ها خودجوش نبوده است. پورمحمدی که خود در 
زمان قتل های زنجیره ای در وزارت اطلاعات بوده، در گفت و گو با مجله مثلث با 
بیان این که آن بخش وزارت اطلاعات هیچ خودسر نبودند، افزود: داستان قتل‌های 
زنجیره‌ای در سیستم اتفاق افتاد، جانشین امنیت، یعنی معاونت امنیت، جانشین اش 
مدیر این پروژه بود که گرایش چپ داشتند، یعنی جایی نبود که پنج نفر خودسرانه آمده 
باشند دست به این کار زده باشند. این ها برای خودشان تحلیلی داشتند و فکر می‌کردند 
طبق آن تحلیل باید به نظام خدمت کنند و اصلاح‌طلبان را از ورطه خطرناکی که در 
آن خواهند افتاد، نجات بدهند. وی ادامه داد: »تحلیل شان هم این بود که ضدانقلاب 
دارد به اصلاح‌طلب‌ها می‌چسبد و ما ناچاریم دوباره حوادث سال ۶۰ و جنگ‌های 
خیابانی را تکرار و تجربه کنیم. این ها گفتند ما عملیات پیش‌دستانه انجام بدهیم تا 
این اتفاقات نیفتد و اتفاقاً مدیران اصلی این تصمیم گرایش چپ داشتند؛ یعنی نسبت 
به آقای خاتمی که رئیس‌جمهور شده بود، نظر مثبت داشتند و طرفدار آقای خاتمی 
بودند.« پورمحمدی نقش سعید امامی در قتل‌های زنجیره‌ای را رد کرد و گفت: »این 
که مشخص بود آن هایی که دستگیر شدند و اعتراف کردند، گفتند که آقای سعید امامی، 
مشاور وزیر بود و نهایتاً به‌عنوان مشاور از ایشان استفاده کرده بودند. مدیر پروژه که 
نبود، مدیر تصمیم‌گیری نبود، نه مقام تصمیم‌گیری داشت، نه مقام طراحی و اجرا داشت. 
حداکثر با ایشان مشورت کردند که ما از ایشان سوال کردیم، گفت نه، من در این کار 
نبودم، تا آخرین لحظه هم حرفش این بود که من نبودم.«  وی افزود: »به آن آقایان 
که می‌گفتیم تعبیری که می‌کردند، می‌گفتند ما اجازه هم داریم که هر چه تلاش کردیم 
ما اجازه‌ای ندیدیم ولی تلقی و نظر خودشان این بود که ما رفتیم و اجازه هم داریم و 
از این حرف‌ها، ما گفتیم کیست و بعد هم ثابت نشد چنین چیزی که توانستند اجازه 
بگیرند.« وی اظهارکرد: »هیچ ردی که مشخصاً القای مستقیم باشد، نبود. شاید برخی 
فضاسازی‌ها تاثیر غیرمستقیم روی تصمیم‌گیری‌ها بگذارد. بعید نیست؛ الان هم یکی 
از شگردهای قوی دستگاه اطلاعاتی این است که فضا را جوری طراحی می‌کنند که 
آدم‌ها بر اساس آن طراحی به تصمیماتی می‌رسند. القای غیرمستقیم می‌تواند چنین 
چیزهایی باشد ولی این که مستقیماً طبق ادعایی که برخی از این آقایان کردند یعنی 
شبکه جاسوسی و نفوذ و این ها، هیچ‌کدامشان ثابت نشد و این حادثه هم اتفاق افتاد.«

دستگاه های دولتی زیر بار ثبت اموال نمی روند! 
 در حالی که مسئولان مهم اقتصادی دولت در بخشنامه سال های گذشته خود از 
دستگاه های اجرایی خواسته بودند به ثبت اموال در سامانه جامع طراحی شده با نام »سادا« 
اقدام کنند، گزارش جدید یک نهاد مسئول به تعدادی از مدیران نهاد ریاست جمهوری نشان 
می دهد عملکرد تعداد قابل توجهی از ادارات و سازمان های دولتی در زمینه ثبت این 
اطلاعات، نامطلوب یا نیمه مطلوب ارزیابی شده است که بر این اساس مقرر شده ارائه برخی 

خدمات دولتی به دستگاه های فاقد ارزیابی مثبت، منوط به انجام این تعهدات شود.
 مسئولان اپوزیسیون!

محمد سالاری عضو شورای شهر تهران گفت: امروز غالب تصمیم گیران نظامات 
تصمیم گیری کشور از شخص اول دولت تا سطوح دیگر، اپوزیسیون شده اند، چراکه 

اپوزیسیون بودن محبوبیت می آورد. 

گزارش ها از توقیف کشتی حامل نفت ایران  توسط مصر
 میدل ایست نیوز به نقل از منابع رسمی مصری مدعی شد که یک نفتکش 
حامل نفت ایران که با پرچم اوکراین درحال طی مسیر در کانال سوئز بوده 10 
روز پیش، توقیف شده است. به گزارش دیپلماسی ایرانی،  این منابع در گفت 
 و گو با العربی الجدید در ادامه این ادعا  گفته اند  که این توقیف با هدف اجرای 
تحریم های جدید آمریکا بوده است. با این حال این منابع مصری پیش بینی کردند 
باتوجه به این که نفتکش مذکور حامل پرچم اوکراین بوده ماجرا با میانجی گری 
اروپایی‌ها به زودی حل و فصل شود. مقامات رسمی کشورمان تاکنون به این 
موضوع توضیح یا واکنشی نشان نداده اند.  با این حال یک منبع آگاه در زیرمجموعه 
وزارت نفت به خراسان گفت که این نفتکش متعلق به ناوگان نفتکش های ایرانی 
نیست. این  منبع آگاه مذکور در وزارت نفت که تمایلی به اعلام نامش نداشت به 
خراسان گفت: به دلیل این که نفتکش مذکور جزو ناوگان نفتکش های ایرانی 
شرکت ملی نفتکش نیست نمی توان اظهارنظر رسمی درباره آن داشت.درهمین 
حال دیپلماسی ایرانی نیز در خبرش آورده است که  تماس‌هایی میان مصر و ایران 
در این باره انجام گرفت که در آن، طرف ایرانی، زمان و علل این اقدام مصر را جویا 
شده است. به  گزارش میدل ایست نیوز این اقدام مصر در حالی انجام شد که دو 
طرف ارتباطات و تماس‌های اعلام نشده‌ای درباره شماری از پرونده‌های منطقه‌ای 
از جمله اوضاع یمن و سوریه داشته‌اند همچنین تهران به دلیل روابط خود با حماس 
و جهاد اسلامی، گفت‌وگوهایی با مصر درباره اوضاع فلسطین داشته است.درعین 
حال وحید حاجی‌‌پور سردبیر وبسایت »میز نفت« در توئیتی نوشت: »نفتکش 
توقیف‌شده ایران در مصر sea shark نام دارد که در دهانه  کانال سوئز و دریای 
سرخ ماه‌هاست که متوقف است. این کشتی در تاریخ ١٢ مهر ٩٧ از جزیره خارک 
به راه افتاده و در این منطقه متوقف شده است. نفتکش، سوئژمکس است و حامل 

یک میلیون بشکه نفت. حالا می‌دانیم چرا جبل الطارق؟!
نظر مشترک باهنر و پایداری درباره انتخابات 

جبهه پایداری انقلاب اسامی در پی اظهارات دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین 
مبنی بر »ترجیح صالح مقبول بر اصلح غیرمقبول« به نقل از آیت ا...مصباح 
یزدی، نوشت: معرفی »اصلحی« که رأی نمی آورد کار لغَوی است. چندی پیش 
محمدرضا باهنر در نشست خبری خود با انتقاد از موضع آیت ا... مصباح یزدی 
درباره انتخابات گفت که ایشان معتقد است که باید از اصلح حمایت شود حتی 
اگر رأی نیاورد. دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری با بیان این که موافق 
این موضع نیستیم اظهار کرده بود که فعالیت سیاسی باید به نتیجه ختم شود. 
 این سخنان باهنر با واکنش جبهه پایداری روبه رو شد و این برداشت از سخنان 
آیت ا... مصباح را رد کرد. حساب رسمی جبهه پایداری در توئیتر در این باره 
نوشت: »جناب آقای محمدرضا باهنر درحالی بیان کرده: »آیت ا... مصباح معتقد 
است باید از اصلح حمایت شود حتی اگر رأی نیاورد« که اساسا این ادعا برخلاف 
دیدگاه علامه مصباح یزدی است که به دفعات فرمودند: »معرفی اصلحی که امکان 
رأی‌آوری آن فراهم نیست، کار لغوی است.«« حساب کاربری مرتضی آقاتهرانی 
دبیرکل این جبهه هم ضمن بازنشر توئیت جبهه پایداری تأکید کرد که نتیجه خود 

جزئی از وظیفه است.

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- این روزنامه خبر داد با افزایش تعداد مزارع غیرمجاز استخراج ارز دیجیتال، 

دولت در پی تصویب قانون و آیین نامه ای برای فعالیت قانونی در این حوزه است.
فرهیختگان- طبق گزارش مرکز آمار نرخ بیکاری در بهار ۹۸ مثل دوره تحریمی 
۹۰ و ۹۱ کاهش پیدا کرده و کم شدن واردات باعث رونق نسبی بخش‌های داخلی 

اقتصاد شده است.
شهروند- طیبه سیاوشی، نماینده تهران در مجلس گفت: وزیران کشور و ورزش به زودی 
و برای نخستین بار جلسه ای ویژه باموضوع حضور زنان در ورزشگاه‌ها خواهند داشت.
جمهوری اسلامی- یک پایگاه تحلیلی آمریکایی از تصمیم امارات برای جدا شدن از 
عربستان در حوزه سیاست خارجی خبر داد. مرکز سوفان با اشاره به مواردی همچون 
حمله به نفتکش‌ها در خلیج فارس و جنگ یمن نوشت: امارات در حال فاصله گرفتن 
از عربستان در حوزه سیاست خارجی است زیرا برخلاف عربستان، قبول ندارد حمله 
به نفتکش‌ها در خلیج‌ فارس کار ایران باشد و در جنگ یمن هم بعد از پنج سال به 

دستاوردی نرسیده بلکه این جنگ به یک کابوس برای امارات تبدیل شده است.
ایران- علی مطهری در یادداشتی تأکید کرد: محکومیت آقای محمدرضا خاتمی به دو 
سال حبس در دادگاه بدوی به خاطر اظهار عقیده درباره انتخابات ریاست جمهوری 
سال ۱۳۸۸، نشان می‌دهد که مدعی‌العموم توجهی به میزان گسترش و تأثیر اتهام در 

جامعه ندارد و خود موجب رواج بیشتر آن می‌شود.
وطن امروز- به نظر می‌رسد در چنین شرایطی که دولت انگلستان در همراهی 
همه‌جانبه با آمریکا دست به دشمنی تمام‌عیار با ایران زده و در کارزار فراگیر علیه 
ملت ایران مشارکتی فعال دارد و عملا به موعد دو ماهه ایران دهن‌کجی کرده، بهتر 
است دولت پیش‌شرط حضور ایران در گفت‌وگوها)با طرف های مقابل( را آزادی و 

رفع توقیف نفتکش ایرانی اعلام کند.
سفیر ایران در نیجریه: اقدامات خوبی برای شیخ زکزاکی انجام شده است 

سفیر ایران در نیجریه اعلام کرد اقدامات خوبی برای آزادی شیخ زکزاکی از سوی 
طرف‌های مختلف انجام شده است. مرتضی رحیمی این مطلب را در تماس سامان 
نیازی معاون‌ بین‌الملل مرکز دانشجویی حقوق بشر ایران اعلام کرد. به گفته سفیر ایران 
چندی است که تیم پزشکی گزارش خود را داده و وکلای شیخ زکزاکی آن را تنظیم 
کرده اند تا به دادگاه ارائه کنند. به گزارش تسنیم رحیمی تصریح کرد: وکلای شیخ 
زکزاکی، فرزند شیخ و دیگران دنبال تشکیل هر چه سریع تر دادگاه هستند تا گام 
بعدی که رای به آزادی شیخ و همسرش برای درمان در خارج از کشور ]نیجریه[ 
است برداشته شود. در همین حال پویشی به نام »مطالبه آزادی شیخ زکزاکی« به همت 
دفتر بین‌الملل و جهان اسلام بسیج دانشجویی دانشگاه تهران راه‌اندازی شد. به گزارش 
ایسنا، کمیسیون امنیت ملی ‌سیاست خارجی مجلس فردا در جلسه فوق العاده ای به 

بررسی آخرین وضعیت شیخ زکزاکی می پردازد.
انحلال جمنا؟

محسن کوهکن فعال سیاسی اصولگرا تأکید کرد: من اطلاعی از جمنا)جبهه مردمی نیروهای 
انقلاب( ندارم و فکر نمی‌کنم چیزی به عنوان جمنا دیگر وجود خارجی داشته باشد« 

 

    تفاهم نامه توسعه و افزایش ظرفیت تولید فولاد تا سقف 
۱۰ میلیون تن در منطقه ویژه اقتصادی خلیج‌فارس با مشارکت 
بخش خصوصی با حضور استاندار هرمزگان و معاون وزیر 

صنعت، معدن و تجارت و رییس ایمیدرو امضا شد. 
   استاندار هرمزگان در آیین امضای این تفاهم‌نامه گفت: از این 
 پس مجوز طرح‌های توسعه‌ای فولاد در منطقه ویژه اقتصادی 
خلیج فارس در بندرعباس، در قالب کنسرسیوم تولید ۱۰ میلیون تن 
فولاد صادر می‌شود. فریدون همتی ادامه داد: برنامه توسعه و افزایش 

 ظرفیت تولید فولاد تا سقف ۱۰ میلیون تن در منطقه ویژه اقتصادی 
خلیج فارس با مشارکت شرکت فولاد هرمزگان، شرکت فولاد کاوه 
 جنوب کیش، شرکت مادکوش، شرکت صبافولاد خلیج فارس، 
شرکت گل گهر، ایمیدرو و شرکت ملی فولاد ایران اجرایی خواهد 

شد.
   معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت و رئیس هیئت عامل 
سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )ایمیدرو( 
 نیز در این آئین گفت: خبر خوب ایمیدرو برای منطقه ویژه اقتصادی 

خلیج فارس این است که ۱۰۰ درصد زیر ساخت‌های این مجموعه 
را فراهم می‌کنیم و یک کار گروه واحد برای این منظور در نظر 
گرفته‌ایم.به گزارش ایرنا؛ خداداد غریب پور افزود: لازم است زنجیره 
تولید فولاد کامل شود و در کنار این برنامه به دنبال تکمیل زنجیره‌ها 
و ظرفیت‌های دیگر نیز در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس هستیم 
رئیس ایمیدرو بیان داشت: داشتن برق، گاز و نزدیکی به بنادر و 
کاهش هزینه تولید، از جمله مزیت‌های این منطقه ویژه اقتصادی 

محسوب می‌شود.

   معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان از 
تخصیص تسهیلات ارزان قیمت از محل وجوه سازمان 
بنادر و دریانوردی برای ساخت شناورهای داخلی خبر 

داد.
   رضا مدرس در جلسه کار گروه تخصصی ساماندهی 
سواحل، بنادر و جزایر اظهار داشت: این تسهیلات به 
منظور تقویت ناوگان دریایی جزیره ابوموسی و سایر 
جزایر استان و حمایت از سرمایه گذار و تولیدات 
داخلی تخصیص یافته است.وی بر توسعه جزایر 
با رویکرد گردشگری تاکید کرد و افزود: توسعه 
جزایر با رویکرد گردشگری، اسکان گردشگران و 
حفظ توان دفاعی مناطق باید صورت گیرد.معاون 

هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با اشاره 
به استخدام نیروها در  جزیره ابوموسی، بیان کرد: 
استخدام نیرو در دستگاه های اداری و شرکت های 
مستقر در شهرستان ابوموسی باید با اولویت نیروهای 
بومی باشد.مدرس به احداث ساختمان مرجع دریایی 
در جزیره ابوموسی اشاره کرد و گفت: سازمان بنادر 
و دریانوردی کشور متولی احداث ساختمان مرجع 
دریایی و راه اندازی ایکس ری در جزیره ابوموسی 
شده است.وی با اشاره به طرح جامع ابوموسی و 
سایر جزایر استان، بیان کرد: طرح جامع ابوموسی و 
 سایر جزایر هرمزگان در قالب یک طرح مشخص با 
متولی گری سازمان بنادر و دریانوردی کشور ظرف 

سه ماه جمع بندی و به شورای عالی ارسال خواهد 
شد.

   معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان 
اضافه کرد: طرح مدیریت یکپارچه سواحل و جزایر 
و شرح خدمات پهنه بندی همه جزایر استان برای 
تصویب شورای معماری شهرسازی توسط سازمان 
بنادر و دریانوردی کشور ارسال خواهد شد.مدرس 
بیان کرد: تمامی طرح جامع ابوموسی باید حداکثر تا 
پایان شهریور ماه سال جاری به مرحله ابلاغ از طریق 
شورای عالی معماری و شهرسازی برسد.   به گزارش 
فارس،وی به مصوبه هیأت وزیران در سال ۸۷ در 
خصوص توسعه جزیره ابوموسی و سایر جزایر استان 

اشاره کرد و گفت: این مصوبه در دولت دوازدهم احیا 
شد و  پیرو دستور استاندار هرمزگان در حاشیه سفر 
و بازدید وزیر کشور از جزایر استان، تمامی بندهایی 
که از مصوبه هیأت وزیران اجرایی نشده بودند باید از 
طریق کار گروه تخصصی ساماندهی سواحل، بنادر و 
جزایر پیگیری و نتیجه به کار ویژه مرز شورای امنیت 

کشور ارسال شود.

معاون استاندار هرمزگان :

تخصیص تسهیلات ارزان قیمت برای ساخت شناورهای داخلی 

امضاء تفاهم‌نامه افزایش تولید فولاد هرمزگان تا سقف ۱۰ میلیون تن

   مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان از افزایش تقاضا 
برای سرمایه گذاری در حوزه گردشگری این استان 

در 6 ماهه دوم سال 97 و سه ماهه اول سال 98 خبر 
داد. 

   رضا برومند با بیان این مطلب افزود: طی 9 ماه 
گذشته 450 درخواست سرمایه گذاری در حوزه 
گردشگری به این اداره کل رسیده که از این تعداد 
پرونده 150 متقاضی تکمیل و 77 موافقت اصولی 
صادر شده است. او دلیل افزایش تقاضا را اعمال 

 سیاست ها، به کارگیری مشوق های دولت، 
هدف گذاری ورود گردشگر و معرفی بیشتر استان و 
جاذبه های آن به سرمایه گذاران و گردشگران دانست 
و افزود: در نیمه دوم سال 97 چند رخداد مهم در 
حوزه گردشگری برای معرفی استان و جاذبه ها ی 
آن انجام و در طول نوروز نیز حداکثر استفاده برای 
معرفی استان به گردشگران شده است. به گزارش 

روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
 دستی و گردشگری استان هرمزگان، مدیر کل میراث 
فرهنگی  هرمزگان تاکید کرد: برگزاری همایش ها، 
نشست ها ، استفاده از فناوری و تبلیغات و حضور 
موثر در نمایشگاه های سایر استان ها از جمله اقدامات 
حوزه گردشگری اداره کل برای جذب گردشگر و 

سرمایه گذاری در حوزه گردشگری می باشد. 

مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان خبر داد 

افزایش تقاضا برای سرمایه گذاری در حوزه گردشگری هرمزگان
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فرمانده انتظامی هرمزگان خبر داد 
شهادت مامور انتظامی میناب 

طی درگیری مسلحانه
  فرمانده انتظامی هرمزگان از درگیری مسلحانه مأموران 
انتظامی با قاچاقچیان مواد مخدر در ایستگاه بازرسی چغازردی 
میناب خبرداد و گفت: طی این درگیری یکی از مأموران به 
درجه رفیع شهادت نائل و 500 کیلوگرم ماده مخدر از نوع 
تریاک کشف شد.عزیزاله ملکی در تشریح این خبر اظهار 
داشت: عوامل گشت تلفیقی انتظامی شهرستان میناب با انجام 
اقدامات اطلاعاتی و شگردهای پلیسی از تصمیم قاچاقچیان 
مبنی بر انتقال محموله مواد مخدر مطلع و پیگیری موضوع را 
به صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند.وی با اشاره 
به اینکه مأموران حین گشت زنی در محورهای خاکی اطراف 
ایستگاه بازرسی چغازردی خودروی قاچاقچیان را مشاهده  
و با قاچاقچیان مسلح درگیر شدند، افزود: در این درگیری 
قاچاقچیان عرصه را بر خود تنگ دیده و به سمت مأموران 
شلیک کرده و پس از طی مسافتی با به آتش کشیدن خودرو 
حامل مواد مخدر قصد فرار داشتند که با سرعت عمل مأموران ۴ 
نفر از متهمان دستگیر شدند.ملکی اظهار داشت: در پاکسازی از 
محل ۵۰۰ کیلوگرم موادمخدر که مقداری از آن در آتش سوخته 
است کشف و یک دستگاه خودرو دیگر متعلق به قاچاقچیان 
نیز توقیف شد.فرمانده انتظامی هرمزگان تصریح کرد: متأسفانه 
در این درگیری ستوانیکم »حجت الله دشتبانی« بر اثر اصابت 
گلوله و شدت جراحات به درجه رفیع شهادت نائل و ستواندوم 
»صفدر سالاری«  مجروح و به بیمارستان منتقل شد.به گزارش 
 فارس، این مقام انتظامی با اشاره به این مطلب که پلیس در 
 راه برقراری نظم و امنیت از هیچ تلاش و کوششی دریغ 
نمی کند و تا پای جان خود ایستاده است، خاطرنشان کرد: 
تحقیقات در این باره به صورت ویژه در دستور کار مأموران 

قرار دارد.

راهیابی سه دانش آموز هرمزگانی 
به مرحله تابستانه المپیاد‌های علمی کشور 

  مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان از راهیابی سه 
دانش آموز هرمزگانی به مرحله تابستانه المپیاد‌های علمی 
کشور خبر داد.موسی دادی زاده مدیرکل آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت:سه دانش آموز هرمزگانی به مرحله تابستانه 
المپیاد‌های علمی کشور راه یافتند.وی افزود: این سه دانش 
آموز هرمزگانی به مرحله تابستانه المپیاد‌های علمی کشور که 
از بیستم تیرماه در تهران برگزار می‌شود، راه یافتند.مدیرکل 
آموزش و پرورش هرمزگان گفت: علی انصاری‌فر، مهرداد 
عباس‌زاده در رشته ریاضی و سید معین حیدری در رشته 
سلول‌های بنیادی از دانش آموزان راه‌یافته هرمزگانی به المپیاد 
تابستانه هستند.موسی دادی‌زاده افزود: آزمون المپیاد‌های علمی 
هفت‌گانه کشور در سه مرحله‌ی اول، دوم و تابستانه برگزار 
می‌شودوی گفت: پذیرفته شدگان مرحله تابستانی اگر مدال 
طلای کشوری را کسب کنند عضو تیم جهانی جمهوری اسلامی 
ایران می‌شوند.  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،مدیرکل 
آموزش و پرورش هرمزگان گفت: دارندگان مدال طلا به جز 
المپیاد‌های جغرافیا و سلول‌های بنیادی پس از دریافت دیپلم 
دوره متوسطه، از شرکت در کنکور سراسری معاف هستند و 
برای ادامه تحصیل در رشته انتخابی در زیر گروه مربوط به 

دانشگاه مورد نظرشان معرفی می‌شوند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد
 دستگیری دو نفر از عوامل سرقت خشن

 از مادر هرمزگانی
 علی صالحی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از 
دستگیری دو نفر از عوامل سرقت خشن از مادر هرمزگانی خبر 
داد.علی صالحی رئیس کل دادگستری استان هرمزگان اظهار 
داشت: در پی انتشار تصاویری خشونت بار در فضای مجازی 
که از وقوع سرقت از مادری به همراه نوزاد شیرخوارش در یکی 
از خیابان های بندرعباس حکایت می کرد ، با صدور دستور 
ویژه به این موضوع رسیدگی و به سرعت دو تن از سارقین و 
مهاجمین به این مادر هرمزگانی دستگیر و تحویل مقام قضایی 
شده اند.صالحی خاطرنشان کرد: پرونده این سرقت خشن در 
شعبه ویژه ای تحت نظارت مدیریت ارشد دستگاه قضایی استان 
رسیدگی خواهد شد .رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در 
خاتمه با اعلام این مطلب که اخلالگران در نظم و امنیت عمومی 
زیر ذره‌بین دستگاه قضایی استان قرار دارند به مرتکبین جرائم 
خاص و خشن هشدار داد ؛ در صورتی که سودای ارتکاب 
جرائمی از این دست را در سر داشته باشند با برخورد قاطع و 

بدون اغماض دادگستری استان هرمزگان مواجه خواهند شد.

ممنوعیت برگزاری همایش 
و کنفرانس های برون سازمانی در هرمزگان 

  معاون توسعه مدیریت منابع انسانی استانداری هرمزگان 
از ممنوعیت برگزاری هر گونه همایش، سمینار و کنفرانس و 
مسابقات فرهنگی و ورزشی برون سازمانی در استان خبر داد.

معاون توسعه مدیریت منابع انسانی استانداری هرمزگان گفت: 
برگزاری هر گونه همایش، سمینار و کنفرانس و مسابقات 
فرهنگی و ورزشی برون سازمانی در استان ممنوع است.این 
ممنوعیت بر اساس بخشنامه صرفه جویی در دستگاه‌های 
اجرایی استان است و به همه دستگاه‌های دولتی ابلاغ شده 
است.نازنین شیبانی تزرجی افزود: بر اساس این بخشنامه 
مجموع مصارف و هزینه‌های برق، آب، تلفن و گاز دستگاه‌های 
اجرایی در سال ۹۸ نباید از ارقام عملکرد آن‌ها در سال ۹۷ 
بالاتر باشد و خرید ملزومات اداری و میز و مبلمان نیز تنها با 
رعایت صرفه جویی در هزینه‌ها مجاز است.وی گفت: برای 
جلوگیری از کاهش مصرف کاغذ، استفاده از سامانه‌های 
الکترونیکی درهمه سطح‌ها ضروری است.معاون توسعه مدیریت 
منابع انسانی استانداری هرمزگان افزود: خرید اقلام و هزینه 
کرد برای پذیرایی در جلسه‌ها و دفاتر ممنوع است و پذیرایی 
تنها باید در حد چای و بیسکویت از تولیدات داخلی باشد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،شیبانی گفت: برگزاری 
سفر‌های استانی برای شرکت در جلسات شورای اداری، سفر‌ها 

و ماموریت‌های غیر ضروری نیز ممنوع است.

خبر 

   ورودی شهر بندرعباس، که باید در خور شأن یک 
شهر تاریخی، توریستی و صنعتی باشد هیچ نشان 
یا الِمانی ندارد و این موضوع علاوه بر بی هویتی 
حس بدی را به تمام افرادی که به شوق دیدن این 
 نقطه استراتژیک به جنوب کشور سفر می کنند القا 

می کند.

   شهر بندرعباس به عنوان یکی از مهمترین و 
استراتژیک ترین مراکز استان و همچنین پایتخت اقتصادی 
کشور به شمار می رود.این شهر به برکت داشتن دریای 
نیلگون خلیج به قطب اقتصادی کشور تبدیل شده است 
که روزانه درآمد سرشاری را از امورات گمرکی به کشور 
سرازیر می کند.وجود جزایر متعدد و شرایط طبیعی و  

اقلیمی منحصر به فرد، بندرعباس را تبدیل به یکی از 
مناطق اصلی جذب گردشگر از داخل و خارج کشور 
کرده است.با توجه به تمام توصیفات این شهر ثروتمند 
و تاریخی از لحاظ معماری شهری بسیار فقیر بوده  که 
شکل بسیار بدی را به این منطقه داده است.ورودی شهر 
بندرعباس، که باید در خور شأن یک شهر تاریخی، 

توریستی و صنعتی باشد هیچ نشان یا المانی ندارد و 
این موضوع علاوه بر بی هویتی حس بدی را به تمام 
افرادی که به شوق دیدن این نقطه استراتژیک به جنوب 
کشور سفر می کنند القا می کند.اکثر گردشگران در بدو 
ورود شهر با بنای قدیمی میدان تره بار شهر مواجه هستند 
 که به دلیل ازدحام فروشندان مملو از پسماند میوه و 
زباله هایی همچون تکه های کارتون و سبد و … 
است.خرده فروشان و دست فروشان میوه و سایر اقلام 
نیز دیگر میزبانان میهمانان قطب اقتصادی کشور هستند 
که با وانت بار های خودو یا پهن کردن بساط بر روی 
زمین باعث ایجاد ترافیک و اخلال در عبور و مرور می 
شوند.انتقال میدان تره بار از ورودی شهر به منطقه ای 
دیگر و ساماندهی دست فروشان در آن منطقه از جمله 

راهای کنترل و ساماندهی ورودی های شهر بندرعباس 
 است.اتخاذ این تصمیمات بیشتر از صرف هزینه نیاز به 
برنامه ریزی و همت دارد تا ورودی های شهر از این بی 

هویتی خارج شود و چهره آبرومندی را به شهر بدهد.
  دو سال است برای بهتر شدن ورودی های 

شهر بندرعباس فریاد می زنم
  فریدون همتی استاندار هرمزگان در جمع خبرنگاران با 
اشاره به وضعیت نامناسب ورودی های شهر بندرعباس، 
اظهار کرد: دو سال است برای بهتر شدن ورودی های 
شهر بندرعباس فریاد می زنم و  از شهرداری و معاونت 
عمرانی این موضوع را خواسته ام اما توجهی نشده است.

استاندار هرمزگان افزود: ورودی شهر، مهمترین و اولین 
 نقطه ای است که بر اساس آن درباره یک شهر قضاوت 
می شود.همتی در ادامه گفت: همین ورودی ها مبنای 
قضاوت گردشگران، مردم و حتی سرمایه گذاران درباره 
مدیریت یک شهر، شورای آن و حتی استانداری است.
وی خاطر نشان کرد: این در حالیست که در همین استان، 
روستاهایی وجود دارد که به همت دهیاری و شورای 
روستا، ورودی آن ها از بندرعباس بسیار زیباتر و 

آبرومند تر است.
  ورودی شهر در محاصره میوه فروشی های 

سیار قرار گرفته است
 زیبا مرادی، یکی از شهروندان بندرعباسی با اشاره به 
وضعیت ورودی های بندرعباس، اظهار کرد: شهری 
مانند بندرعباس که قطب اقتصادی کشور شناخته شده و 
همچنین با توجه به میزان تردد جاده‌ای، باید ورودی‌های 
مناسبی داشته باشد که متاسفانه اکنون ورودی های 
مناسبی رو شاهد نیستیم.این شهروند بندرعباسی با 
بیان اینکه چهره منظر ورودی شهر همواره در جذب 
گردشگر و مسافران نقش بسزایی دارد، گفت: باید منظر 
ورودی‌های دروازه قطب اقتصاد کشور از لحاظ زیبایی به‌ 
گونه ای باشد که موجب ترغیب گردشگران برای انتخاب 
این شهر به عنوان مقصد گردشگری خود باشد که متاسفانه 
همچنین چیزی را شاهد نیستیم.مرادی بیان کرد: متاسفانه 
المان های که در میادین شهر بندرعباس قرار گرفته بی 
معنا و همچنین غیر مرتبط با نام مکان است و از طرفی 
برای شهروندان و گردشگردان این شهر قطب اقتصادی 
 جای سوال دارد و مفهومی را به ذهن مخاطب القا 
 نمی کند. وی با بیان اینکه ورودی شهر بندرعباس در محاصره 
میوه فروشی های سیار قرار گرفته است، تصریح کرد: 
حضور دست فروشان آن هم با وجود ممنوعیت این کار 
در حریم راه‌ها و اقدام به فروش محصولات کشاورزی در 
حاشیه ورودی شهر بندرعباس زیبایی و نظافت شهر را 
 با چالش مواجه کرده است.همان گونه که در بسیاری از 
شهر ها و حتی روستاهای کشور در بدو ورود به شهر با 
استفاده از المان ها و علایم شما را با فرهنگ و تمدن آن 
منطقه آشنا می کنند انتظار می رود مسئولان این منطقه 
اقتصادی و مهم کشور هم هرچه سریعتر برنامه ای را برای 

ورودی های شهر طرح ریزی کنند./هرمز

شهرداری  بندر سیریک شهرداری بندر سیریک

  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
هرمزگان بر لزوم واردات دام و غلات از هرمزگان و 
همچنین ضرورت وجود تعادل در صادرات کالاها و 

تامین نیاز بازار داخلی تاکید کرد.
   ایرج حیدری در کارگروه تنظیم بازار استان با حضور 
معاون بازرگانی وزیر صنعت، معدن و تجارت با اشاره 

به اقدامات استان در تنظیم بازار، اظهار داشت:  یکی 
از عوامل مهمی که باعث شد هرمزگان در سال 97 در 
مدیریت  بازار در بین استان های برتر کشور قرار گیرد 
وجود  هماهنگی و هم افزایی بین مجموعه اعضای ستاد 
تنظیم بازاراستان با مدیریت و راهبری استاندار استان 
بوده است.وی در همین رابطه افزود: با وجود برخی 
مشکلات در سال 97 در حوزه حمل و نقل با اتخاذ 
تصمیمات جهادی ، انقلابی و به موقع  از بروز خلل در 
 مهمترین بندر واردات و صادرات کشور برای حمل و نقل 
کالا ها  جلوگیری بعمل آمد.معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان در همین رابطه گفت: 
مجموعه دستگاه های امنیتی و قضایی همکاری بسیار 

 مناسبی با ستاد تنظیم بازار استان با ارسال به موقع 
گزارش ها در مدیریت بازار داشتند که قابل تحسین است.

حیدری بیان کرد: با وجود حاکم شدن فضای ثبات در 
بازار نباید از کارهای انقلابی و جهادی در مدیریت بازار 
غفلت کرد و اشراف بر بازار با همان قوت  باید تداوم 
یابد.وی  ابراز داشت: تشکیل کارگروه اقدام ابتکار دیگری 
برای مدیریت بازار در استان هرمزگان در سال 97 بود 
که در کشور بی‌نظیر بود.معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان در همین رابطه گفت: در کارگروه 
اقدام به ریاست معاون اقتصادی استاندار و با حضور 
دستگاه‌های نظارتی و دستگاه‌های اجرایی در مواقع بروز 
مشکل با اتخاذ تصمیمات به موقع و عملیاتی اقدامات 

بسیار خوبی صورت پذیرفت و امور به موقع مدیریت 
شد.حیدری بیان داشت : اصناف هرمزگان در مدیریت 
بازار همراهی بسیار خوبی با ستاد تنظیم بازار استان 
داشتند و این صنف حلقه ارتباط تولید کننده و مصرف 
کننده هستند.حیدری با اشاره به اهمیت سامانه رصد، بیان 
کرد: راه‌اندازی سامانه رصد یکی از نیازهای ضروری برای 
مدیریت به موقع بازار جهت جلوگیری از بروز مشکلات 
احتمالی است.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
هرمزگان گفت: سامانه رصد برای رصد به موقع کالا از 
مبدا  تا مقصد یکی از نیاز های اساسی بود که راه اندازی 
آن قابل تقدیر است.وی افزود: مدیریت قیمت کالاها باید از 
مبدا تولید باشد تا از مشکلات احتمالی در بازار جلوگیری 

بعمل آید.حیدری گفت: در تامین کالا های مورد نیاز  بازار 
داخلی و صادرات کالاها توسط واحد های تولیدی باید 
تعادل ایجاد گردد تا کمبودی در بازار داخلی ایجاد نگردد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان بیان 
کرد :عرضه محصولات واحد های تولیدی به تناسب نیاز 
بازار داخلی و امر صادرات هم باعث جلوگیری از التهاب 
در بازار، افزایش درآمد و جلوگیری از قاچاق می‌شود 
و سامانه رصد در تعیین سهمیه واحدهای تولیدی برای 
صادرات و تامین نیاز داخل می‌تواند نقش بسزایی ایفاء 
کند. به گزارش فارس ،وی خاطرنشان کرد : برای مدیریت 
بازار باید برنامه و هدف مشخص در ستاد مرکزی تنظیم 
بازار کشور وجود داشته باشد  تا تعادلی بین صادرات 
کالاها و تامین نیاز بازار داخلی ایجاد شود تا از هرگونه 
بروز مشکلات احتمالی جلوگیری بعمل آید.حیدری 
خاطرنشان کرد: استان هرمزگان با توجه به زیرساخت‌ها و 
ظرفیت‌های که دارد  واردات دام و غلات برای این استان  

ضروری است.

  رئیس سازمان دامپزشکی کشور گفت: با 
توجه به‌افزایش زاد و ولد دام در کنار واردات 
پیش‌بینی می‌شود که طی روزهای آتی قیمت 

گوشت قرمز در بازار کاهش یابد.
   علی رضا رفیعی پور در خصوص آزادسازی 
صادرات مرغ و تخم‌مرغ، گفت: در حال حاضر 
در زمینه گوشت‌مرغ، تخم‌مرغ و عسل مازاد تولید 
داریم.رئیس سازمان دامپزشکی کشور صادرات را 
عامل رونق تولید عنوان کرد و افزود: در شرایط 
کنونی با توجه به‌تحریم‌های متعدد، مازاد تولیدات 
باید تعیین و تکلیف شود.وی اظهار کرد: سال 
گذشته بیش از ۹۰۰ هزار تن تخم مرغ در کشور 
تولید شد که نزدیک به ۷۰۰ تن صادرات و در 

شرایط خاص حدود ۷ هزار تن واردات داشته‌ایم.
رفیعی‌پور صادرات تخم‌مرغ در دوماهه اول سال 
جاری را ۱۳ هزار تن اعلام کرد و افزود: این 
مقدار صادرات معادل ۳۰ میلیون دلار برای کشور 

ارزآوری داشته است.
  رئیس سازمان دامپزشکی کشور در خصوص 
واردات گوشت قرمز گفت: در سه‌ماهه گذشته دو 
برابر سال قبل واردات داشتیم.وی میزان واردات 
گوشت قرمز در سال گذشته را ۲۵ هزار تن اعلام 
کرد و افزود: امسال نزدیک به ۵۰ هزار تن واردات 
گوشت قرمز داشتیم.رفیعی‌پور با اشاره به‌افزایش 
زاد‌و ولد دام‌ها از کاهش قیمت گوشت در روزهای 
آینده خبر داد و تصریح کرد: گوشت قرمز دامی 

اکنون به ۵۰ هزار تومان در هر کیلو رسیده است 
که با توجه به‌افزایش زاد و ولد دام‌ها امیدواریم 
طی روزهای آینده شاهد کاهش چشمگیر قیمت 

گوشت قرمز در بازار باشیم.
  وی در خصوص آمار مبتلایان به‌تب کریمه 
کنگو گفت: تب کریمه کنگو هر سال در بهار و 
تابستان بروز می‌کند و در سال جاری ۵۴ نفر به 
این بیماری مبتلا شدند. به گزارش فارس ،رئیس 
سازمان دامپزشکی کشور عنوان کرد: از این تعداد 
تاکنون پنج نفر فوت کرده‌اند که سه نفر آنها از 
سیستان‌و بلوچستان، یک نفر از اردبیل و یک نفر 
از گیان بود.رفیعی‌پور با بیان اینکه این بیماری 
بیش از اینها می‌تواند تلفات بگیرد، اظهار کرد: 
مردم باید از مواجهه با کنه که مخزن این بیماری 
و عامل انتقال است جلوگیری کنند و بهترین راه، 

ممانعت از کشتار غیر بهداشتی دام است.

,,
 باید منظر ورودی‌های دروازه 
قطب اقتصاد کشور از لحاظ 
زیبایی به‌ گونه ای باشد که 
موجب ترغیب گردشگران برای 
انتخاب این شهر به عنوان 
مقصد گردشگری خود باشد 
که متاسفانه همچنین چیزی را 

شاهد نیستیم

گوشه ای از وجود ضعف در مبلمان شهری بندرعباس؛

جولان بی هویتی در ورودی های قطب اقتصاد کشور

  یک شرکت در مرکز رشد دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بندرعباس موفق به تولید دانش فنی کود 
پالایشگاهی ضایعات  از  تیوسولفات   آمونیوم 

) گوگرد(شد. 
  این کود در دفع آفت‌های نباتی و حشرات، بالا بردن 
تناژ محصول، رفع مشکل های قلیایی بودن خاک‌های 
کشاورزی و تثبیت نیتروژن خاک کاربرد دارد.مدیرعامل 
شرکت افق فانوس لنگرگاه مستقر در مرکز رشد واحدهای 
فناور دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس گفت: هیچ 
کشوری حاضر به دادن دانش فنی این محصول نیست و 
تعداد انگشت شماری از کشورها )آمریکا، آرژانتین، هند، 
چین و سه کشور دیگر( این دانش را در اختیار دارند.مهدی 
رنجبر روز سه شنبه در گفت وگوبا ایرنا افزود: تحقیقات 

اولیه برای تولید دانش فنی با استفاده از روش مهندسی 
معکوس از سال ۱۳۹۳ هجری شمسی آغاز شد و پس 
از چهار سال به نتیجه رسید و روش تولید آن اختصاصی 
است.وی ادامه داد: ماده اولیه برای تولید این کود ضایعات 
پالایشگاهی )گوگرد( است که سالانه در کشور بین هشت 
تا ۱۰ میلیون تن تولید می شود که می توان از هر یک 
کیلو گوگرد چهار کیلو کود آمونیوم تیوسولفات تولید کرد.

به گزارش ایرنا؛ مدیرعامل شرکت افق فانوس لنگرگاه 
اشاره کرد: قیمت نمونه خارجی این محصول چهار دلار و 
محصول تولید شده در این شرکت یک چهارم دلار )چهل 
هزار ریال( است.رنجبراظهار داشت: تولید انبوه و تجاری 
کود آمونیوم تیوسولفات نیازمند جذب سرمایه گذار است 

که در حال تلاش برای این منظور هستیم.

دانش فنی کود آمونیوم تیوسولفات درهرمزگان تولید شد گوشت قرمز ارزان می‌شود 

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد

ضرورت وجود تعادل در صادرات کالاها و تامین نیاز بازار 

   معاون مديركل و مدير آموزش و پرورش ميناب از 
هدايت تحصيلي ٣هزار و ٤٦٠ دانش آموز مينابي خبر 

داد.
  غلامرضا سالاری میری، اظهار داشت: هدایت تحصیلی 
دانش آموزان بدو ورود پایه دهم از سال ٩٥ و با هدف 
شناسایی استعدادها، توانایی‌ها، علایق و ویژگی شخصیتی 
دانش آموزان در سراسر کشور انجام می‌گیرد.وی افزود: 
دانش آموزان پایه دهم می‌توانند در یکی از رشته‌های شاخه 
نظری، فنی و حرفه ای و کاردانش ادامه تحصیل دهند و 
هدایت تحصیلی تنها مبنای کار ما برای کمک به دانش‌آموز 
در این انتخاب است.معاون مدیرکل و مدیر آموزش و پرورش 
میناب با بیان اینکه بیش از ٣ هزار و ٤٦٠ دانش آموز مینابی 
هدایت تحصیلی خواهند شد، گفت: هدایت تحصیلی دانش 
آموزان بر مبنای توانایی و استعداد آن‌ها و علاقه و رغبت 
آن‌ها صورت می‌گیرد و در مجموع دانش آموزان حق انتخاب 
رشته از ١٢ اولویت را خواهند داشت که این انتخاب بر مبنای 
نمره اکتسابی آن‌ها در هدایت تحصیلی خواهد بود.سالاری 
میری با بیان اینکه در مجموع ١٠٠ امتیاز برای هدایت 
تحصیلی دانش آموزان در نظر گرفته شده است، اضافه کرد: 
١٠ نمره به نظر دانش آموز، 5 نمره به نظر والدین، ١٠ نمره 
به نظر دبیران دروس مرتبط، ١٠ نمره به نظر مشاوران و ٣٠ 
نمره به آزمون‌های مشاوره ای دانش‌آموزان که شامل آزمون 
سنجش توانایی دانش آموز و آزمون رغبت سنجی است، 
اختصاص یافته است.وی بیان کرد: ٣٥ امتیاز باقی‌مانده نیز 
مربوط به عملکرد تحصیلی دانش آموزان در دروس مرتبط با 

هر رشته تحصیلی است که بر اساس نمره کتبی خرداد دانش 
آموز در هر درس لحاظ خواهد شد و چنانچه دانش آموز 
در عملکرد تحصیلی خود در درس مرتبط با رشته کف نمره 
لازم را به دست نیاورد بررسی مشاوره ای برای وی لحاظ 
نخواهد شد.مدیر آموزش و پرورش میناب افزود: این دانش 
آموزان می‌توانند درخواست آزمون مجدد تعیین رشته در 
دروس تاثیرگذار در تعیین رشته را بدهند و در صورت کسب 
حد نصاب لازم به رشته مورد علاقه خود وارد شوند.وی 
با اشاره به ساز و کار هدایت تحصیلی دانش آموزان، ادامه 
داد: بر اساس نتایج هدایت تحصیلی که مبتنی بر توانمندی 
و علاقه دانش آموزان و همچنین امکانات منطقه‌ای است، 
دانش آموزان به 4 گروه الف، ب، ج و د تقسیم می‌شوند که 
نتیجه هدایت تحصیلی هر فرد و نحوه چینش اولویت های 
وی از طریق فرم شماره 7 به هر فرد اطلاع داده خواهد 
شد.وی با اشاره به اینکه همه دانش آموزان پایه نهم شهرستان 
میناب که حایز شرایط قبولی هستند باید در تاریخ اعلام شده 
با مراجعه به مدرسه نسبت به دریافت فرم هدایت تحصیلی 
اقدام کنند.به گزارش فارس؛ غلامرضا سالاری میری گفت: 
ملاک تقسیم‌بندی دانش آموزان به گروه‌های چهارگانه، نمره 
اکتسابی آن‌ها در هدایت تحصیلی است؛ دانش آموزانی که 
در گروه الف قرار می‌گیرند افرادی هستند که تمام شرایط را 
کسب کرده و برای انتخاب رشته در اولویت ثبت‌نام هستند. 
دانش آموزانی که در گروه‌های »ب، ج  و د« قرار می‌گیرند 
در اولویت بعدی ثبت‌نام و پس از ثبت‌نام دانش آموزان گروه 

الف هستند.

٣ هزار دانش‌آموز مينابي هدايت تحصيلي مي‌شوند 

آگهی حصروراثت 
احتراما معروض می دارد خواهان محمد حسین پور فرزند عبدالله به این شورا مراجعه نموده و اشعارداشتند شادروان عبداله 

حسین پور  فرزند محمد به تاریخ 1398/1/14 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث حین الفوت عبارتنداز:
1-محمد حسین پور فرزند عبدالله  متولد 1351/7/1 به ش ش 579 پدر مرحوم.

2-نعیمه حسینی فرزند عالی متولد 1359/6/30 به ش ش 705 مادر مرحوم و دیگر وارثی ندارد.
لطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا ارسال فرمایید .

                                  حامد کامران -شورای حل اختلاف شعبه پارسیان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  

فرماندار قشم عنوان کرد 

59 درصد از طرح‌های اشتغال‌زایی در انتظار تسهیلات بانکی
  فرماندار قشم گفت: 59 درصد از طرح‌های اشتغالزایی این 
شهرستان که به تایید نهایی رسیده تا کنون موفق به دریافت 
تسهیلات بانکی نشده‌اند و مدیران مربوطه موظف‌ به علت‌یابی 

مسئله هستند.
   علیرضا نصری در نشست کارگروه اشتغال شهرستان قشم اظهار 
داشت: از سال ۱۳۹۷ تا کنون ۴۷۰ طرح اشتغال در این شهرستان به 
ثبت رسیده است. وی با اشاره به راهیابی ۱۱۱ مورد از این طرح‌ها به 
مرحله بررسی و تایید استانی، افزود: ۸۱ طرح موفق به دریافت تائیدیه 
کارگروه اشتغال استان و ارجاع به بانک شده‌اند.فرماندار قشم بیان کرد: 
تسهیلات مورد نیاز ۳۳ طرح ارجاعی پرداخت و ۴۸ طرح دیگر معادل 
۵۹ درصد از این طرح‌ها همچنان در انتظار دریافت تسهیلات بانکی 

هستند.نصری ادامه داد: مدیران مربوطه موظف‌اند پیش از برگزاری 
نشست بعدی کارگروه نسبت به علت‌یابی مسئله به صورت موردی و 
ارائه گزارش مکتوب به فرمانداری شهرستان اقدام کنند.وی خاطرنشان 
کرد: مدیران دستگاه‌های اجرایی باید برای حل این مشکل و تسهیل 
روند تولید و از کلی‌گویی پرهیز کنند و مسائل مربوط به هر طرح را به 

صورت جداگانه مورد بررسی قرار دهند.
  به گزارش فارس،فرماندار قشم بر لزوم نیاز سنجی و تعیین اولویت‌های 
 شغلی متناسب با ظرفیت و منابع شهرستان تاکید و تصریح کرد: در 
حوزه فنی حرفه‌ای و مهارت آموزی باید آموزش‌هایی که بازار کار 
آنان اشباع شده کنار گذاشته شود و متناسب با نیاز جامعه اقدام لازم 

صورت گیرد.
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روزنامه منطقه جنوب کشور
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

آگهی فروش املاک  به صورت مزایده سازمان اموال و املاک ستاد
برگزاری مزایده کتبی مرحله 91 املاک و مستغلات سازمان 
اموال و املاک ستاد با شرایط و تسهیلات جدید به شرح 
جداول ذیل اعلام می گردد، لذا متقاضیان محترم می توانند از 
روز چهارشنبه مورخ 98/04/19 تا پایان روز سه شنبه مورخ 
98/05/01 همه روزه به جز ایام تعطیل رسمی ، از ساعت 8 الی 
17:00 به دفاتر فروش به شرح ذیل و در روز چهارشنبه مورخ 
 98/05/02 از ساعت 8 الی 10:30 صبح صرفاً در محل بازگشایی 
پاکتها، جهت اطلاع از شرایط و دریافت اوراق شرکت در مزایده 

مراجعه نمایند.

 بندرعباس : بلوار جمهوری اسامی، نرسیده به سه راه جهانبار، 
انتهای بلوار بازرگانی، پلاک 20، شماره تلفنهای تماس 33468577-

33468699 - نمابر 33468794-076 ) محل دریافت فرم و 
استقرار صندوق و بازگشایی پاکتها (

* ملاحظه : ۱- اخذ درخواستهای پیشنهادی به همراه فرم 
شرکت در مزایده و اصل کی فقره چک تضمینی در وجه متقاضی 
 به میزان 5درصد قیمت پایه ملک در روزهای شنبه الی چهارشنبه 
 مورخه های 98/04/22 الی 98/05/02 و در ساعات تعیین شده صورت 

می پذیرد. 
٢- کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و 

بازدید از ملک مورد درخواست الزامی است.
 ٣- پیشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش ، مبهم و مشروط از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
محل بازگشایی پاکات: ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه مورخه 
98/05/02 در بندر عباس: بلوار جمهوری اسلامی، نرسیده به سه راه 

جهانبار، انتهای بلوار بازرگانی، پلاک ۲۰ خواهد بود.

نحوه دریافت ثمن معامله  و شرایط اقساط )بدون کارمزد( جهت تنظیم مبایعه نامه
مهلت شرکت در مزایده از روز چهارشنبه مورخ 98/04/19 تا ساعت 10:30 صبح روز چهارشنبه مورخ 98/05/02 می باشد

نوبت اول

شرایط  پرداخت )گروه( 
توضیحات طبق 

حصه نقدی )پیش پرداخت( 
10 درصد 

زمان تحویل ملک 
10 درصد 

حصه غیرنقدی )باقیمانده در اقساط ...( 
80 درصد در اقساط 30 ماهه 

نقدی  پرداخت  تخفیف 
17 درصد 

مبلغ پایه مزایده

2/717/000/000

4/100/000/000

480/000/000

شرایط 
واگذاری ردیف

1

2

3

آدرس ملک

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- انتهای کوچه فتوح1-قطعه 3  

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- انتهای کوچه فتوح1-قطعه 4 

بندرعباس-خیابان حافظ جنوبی -جنب 
مسجد امام- روبروی خیاطی رضا-قطعه 5 

پرونده 
فروش

486

478

482

نوع ملک

مغازه

مغازه

مغازه

کاربری

تجاری

تجاری

تجاری

عرصه

362

362

320

اعیان

67.92

90.67

10.50

توضیحات

مورد واگذاری 67.92 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و 
سرقفلی متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با 

شرایط 20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

مورد واگذاری 90.67 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و 
سرقفلی متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با 

شرایط 20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

مورد واگذاری 10.5 مترمربع عرصه و اعیان شش دانگ مالکیت بوده و سرقفلی 
متعلق به غیر می باشد، ضمناً رفع تصرف بر عهده خریدار بوده وملک با شرایط 

20 درصد نقد الباقی در اقساط 30 ماهه عرضه خواهد شد

   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 
کسانی که بیش از 20 سکه از بانک مرکزی 
پرداخت  به  اند، موظف  خریداری کرده 

مالیات هستند.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضا مریدی 
افزود : براساس دستورالعمل سازمان امور 
مالیاتی کشور، کسانی که درسال97 بیش از 
20سکه از بانک مرکزی خریداری کرده اند، 
مکلف بودند تا 31 خرداد نسبت به تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی اقدام کنند. وی با هشدار نسبت 
به کسانی که نسبت به ارائه اظهارنامه مالیاتی 
اقدام نکرده اند، اظهار داشت: برای این مودیان 
پرونده مالیاتی تشکیل شده وبدون درنظرگرفتن 
معافیت پایه موضوع ماده84 قانون مالیات های 
مستقیم نسبت به تشخیص مالیات اقدام و به 
آنها اعلام می کنیم. مریدی خاطرنشان کرد: 
لیست کلیه خریداران سکه به تفکیک هر استان 
ابلاغ شده است و صرفنظر از اینکه مودی در 
چه استانی باشد، ملاک برای تشکیل پرونده 
مالیاتی، بانکی است که در آن استان براي ثبت 
نام سکه اقدام شده است.مدیرکل امورمالیاتی 
هرمزگان گفت: 108 میلیارد و 681میلیون 
تومان از محل مالیات برارزش‌افزوده بین 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان توزیع 
شده است. مریدی  اظهار داشت: این مبلغ 

ارزش افزوده در 2 ماهه ابتدایی سال‌98 بین 
38 شهرداری‌ها و 1097دهیاری‌های استان 
توزیع شده که رشد چشمگیری را نسبت به 
میزان مشابه سال گذشته نشان می‌دهد.وی 
افزود: در 2 ماهه سال 97 نیز 79 میلیارد و 
177میلیون تومان ارزش‌ افزوده بین شهرداری 
و دهیاری ها در سطح استان هرمزگان توزیع 
شد.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان بیان داشت: 
در سال‌98 توزیع عوارض ارزش افزوده 
رشد 37 درصدی را نسبت به سال 97 نشان 
می‌دهد.مریدی، میزان توزیع عوارض ارزش 
افزوده را به نسبت 30 درصد روستاها و 70 
درصد شهرها براساس سرانه جمعیتی آخرین 
سرشماری رسمی اعلام کرد.وی خاطرنشان 
کرد: افزایش توزیع عوارض ارزش‌ افزوده 
به شهرداری‌ها و دهیاری‌ها که تنها نقدینگی 
تزریق شده به این نهادهاست؛ باعث افزایش 
اجرای پروژه‌های عمرانی و... می‌شود.مدیرکل 
امور مالیاتی هرمزگان تصریح‌کرد: به عینه 
تحقق شعار مالیات باعث توسعه و آبادانی 
کشور می‌شود در استان هرمزگان قابل مشاهده 
است و احداث پارک‌ها و زمین‌های ورزشی 
و... در مناطق مختلف مشهود است که جهت 
ملموس بودن هزینه کرد مالیات و عوارض 
برای شهروندان، از شهرداری‌ها و دهیاری‌ها 

انتظار داریم برخی از پروژه‌های‌شان را با 
کنند.مدیرکل  نامگذاری  مالیات  ارمغان  عنوان 
امور مالیاتی هرمزگان گفت: هرمزگان در 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل 
توانست به رتبه چهارم کشوری دست یابد. 
شاکررضا مریدی افزود: هرمزگان با تسلیم 
اظهارنامه های صاحبان  108.26 درصدی 
مشاغل توانست دراین جایگاه قرارگیرد.وی 
اظهار داشت: درسال گذشته 37هزار و18 
اظهارنامه و درسال جاری 40هزار و77 
اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل ارائه شد. 
مریدی خاطرنشان کرد: علی رغم تعطیلی 
برخی واحدها و رکودهایی که اظهار می 
شود ، اما افزایش هشت ونیم درصدی تسلیم 
اظهارنامه های صاحبان مشاغل را نسبت به 
سال قبل داشتیم .مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
بابیان اینکه با توجه به اینکه سیاست سازمان 
امورمالیاتی کشور، فشار نیاوردن به مودیانی 
است که به قانون تمکین می کنند؛تصریح کرد: 
این افزایش تسلیم اظهارنامه ها با واحدیابی 
و شناسایی مودیان جدید اتفاق افتاده است.

 وی  افزایش میزان اطلاع رسانی از طریق 
 رسانه ها و تبلیغات محیطی و همکاری 
اتحادیه ها واصناف وبخصوص اتاق 
اصناف مرکز استان را در تحقق تسلیم بیش 

 97 عملکردسال  اظهارنامه  از198درصدی 
مشاغل موثر دانست.به گفته مریدی 18 هزار 
و686 پرونده مودیان مالیاتی از مزایای تبصره 
ماده 100 قانون مالیات های مستقیم استفاده 
کرده اند و اداره کل امورمالیاتی هرمزگان 
بدون رسیدگی نسبت به صدور برگ قطعی 
براساس اظهارنامه مودیان اقدام نموده است.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 3059 
مودی جدید در سال 97 شناسایی شد.مدیرکل 
مالیات  امسال  از  امورمالیاتی هرمزگان گفت: 

نویسی علی الراس نداریم.
   مریدی افزود : با اصلاح ماده 97 قانون 
الراس  مالیات های مستقیم، تشخیص علی 
حذف شده وکلیه رسیدگی ها از اول سال 98 
می بایست براساس اسناد و مدارک موجود 
در سامانه های سازمان امور مالیاتی صورت 
گیرد. وی اظهار داشت : درصورتیکه مودی 
از تسلیم اظهارنامه مالیاتی خودداری نماید، 
مامورین مالیاتی می بایست نسبت به تهیه 
اظهارنامه مالیاتی برآوردی براساس فعالیت 
و اطلاعات اقتصادی کسب شده مودیان از 
طرح جامع مالیاتی به موجب برگ تشخیص 
اقدام کنند و تمام دستگاه های اجرایی و... 
به سامانه امورمالیاتی ارتباط دارند. مریدی 
خاطر نشان کرد : همچنین رسیدگی از 

 طریق اظهارنامه برآوردی مانع از تعلق 
جریمه ها و اعلام مجازات های عدم تسلیم 
باشد.مدیرکل  نمی  برای مودی  اظهارنامه 
امورمالیاتی هرمزگان گفت: اخذ مالیات از 
خانه های خالی مستلزم راه اندازی سامانه ملی 
املاک و اسکان کشور است.شاکررضا مریدی 

افزود: براساس تبصره7ماده 169 مکرر قانون 
مالیات های مستقیم، وزارت راه و شهرسازی 
موظف است حداکثر شش ماه پس از تصویب 
این قانون، سامانه ملی املاک واسکان کشور 
را ایجادکند.وی افزود: براساس این قانون، این 
سامانه بایستی بگونه ای باشد که در هر زمان 
امکان شناسایی برخط مالکان و ساکنان یا 
کاربران واحدهای مسکونی، تجاری، خدماتی 
واداری و پیگیری های نقل وانتقال املاک و 
مستغلات بصورت رسمی، عادی، وکالتی و... 
را در کلیه نقاط کشور فراهم آورد.مریدی با 
بیان اینکه این قانون در 31 تیر94 تصویب 
شد واز اول سال95 لازم الاجرا شد؛ اظهار 
داشت: اما سامانه ملی املاک واسکان کشور 
امورمالیاتی  است.مدیرکل  نشده  فعال  هنوز 
هرمزگان گفت: در راستای اجرای ماده 54 
مکرر قانون مالیات های مستقیم، واحدهای 
مسکونی واقع در شهرهای باجمعیت بیش از 

یکصد هزار نفر به استناد سامانه ملی املاک 
و اسکان به عنوان واحدخالی شناسایی شده 
واز سال دوم به بعد مشمول مالیات بر اجاره 
خواهند بود.وی خاطرنشان کرد: براساس این 
قانون، به این واحدهای خالی از سکنه معادل 
یک دوم مالیات متعلقه، در سال سوم معادل 

مالیات متعلقه و درسال چهارم به بعد نیز یک 
ونیم برابر مالیات متعلقه، تعلق می گیرد.مریدی 
 بابیان اینکه بررسی و تحقیقات میدانی در
 استان ها نشان داده است بین 20تا25درصد 
خانه ها بصورت فصلی استفاده می شود ویا 
خالی می مانند؛ تاکید کرد بطور قطع با اجرای 
تبصره ماده 169مکرر قانون مالیات های 
مستقیم، میزان خانه های خالی کاهش یافته و 
گامی در راستای توازن بین عرضه وتقاضا در 
بخش مسکن برداشته می شود. به گفته مدیرکل 
امورمالیاتی هرمزگان، برخی از مالکان جهت 
افزایش ارزش افزوده املاک شان، این واحدها 
را به فروش نمی رسانند و اجاره هم نمی دهند 
که در افزایش قیمت املاک و اجاره بها اثرگذار 
است. وی گفت: راه وشهرسازی با مشارکت 
 ادارات آب، برق، شهرداری و... می تواند 
نسبت به شناسایی املاک خالی از سکنه اقدام 

نماید.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

اخذ مالیات 
از سکه دارها

,,کسانی که بیش از 20 سکه از بانک مرکزی خریداری کرده اند، موظف به پرداخت مالیات هستند
وی با هشدار نسبت به کسانی که نسبت به ارائه اظهارنامه 
مالیاتی اقدام نکرده اند، اظهار داشت: برای این مودیان 
پرونده مالیاتی تشکیل شده وبدون درنظرگرفتن معافیت 
پایه موضوع ماده84 قانون مالیات های مستقیم نسبت به 

تشخیص مالیات اقدام و به آنها اعلام می کنیم


